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1) Η ένταση Ε ενός ηλεκτρικού πεδίου δίνεται µε τη βοήθεια της 

συνάρτησης δυναµικού V από τον τύπο ( , , )
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2) Το ύψος ενός δοχείου, γεµάτο  πετρέλαιο, σχήµατος  ορθού κυκλικού κώνου είναι 15m και αυξάνεται 

κατά 0,002m/min. Η ακτίνα της βάσης είναι 10m και µειώνεται κατά 0,003m/min.  

Ποια η ταχύτητα διαρροής του πετρελαίου;      (V=(1/3)πx
2
y)  
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3)  Η πορεία  y  πλοίου  σε  ένα  σύστηµα  (ορθογώνιων συντεταγµένων)  επαληθεύει  τη σχέση   
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=0.  Να βρεθεί  η  συνάρτηση του γραφήµατος της ταχύτητας του πλοίου. 
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4) Συµπληρώστε τον παρακάτω πίνακα, µε το πρόσηµο (+), την φυσική έννοια των συµβόλων. 
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